

## Výstavní rok 2024 v Galerii Dukla

Městský obvod Poruba provozuje od června roku 2018 venkovní galerii současného umění. Galerie Dukla vznikla v pasáži bývalého kina Dukla na Hlavní třídě. Výstavní program reaguje na prostor, kde mnohdy vznikají instalace určené přímo na míru – tzv. site-specific art. Galerie se stává známou v uměleckých kruzích a autoři sami začínají mít zájem zde vystavovat.

V roce 2023 požádal městský obvod Poruba o dotaci ze státního rozpočtu z Ministerstva kultury České republiky na zajištění celoroční výstavní činnosti v galerii. Důraz byl kladen na reagování umělců na výstavní prostor, genius loci porubského bulváru, vstřícnější komunikaci umění s diváky a na vzájemnou spolupráci autorů.

Projekt řeší celoroční výstavní činnost v této galerii. Ve výstavním plánu se počítá se čtyřmi výstavami za rok 2024. Tři výstavy jsou kolektivní – jde o skupiny mladých umělců a umělkyně, kteří jsou spjatí s Ostravou (ostravským regionem), přestože v něm všichni trvale nežijí. Jedná se o dvojici malířů a partnerský pár Filipa Nádvorníka a Kristýnu Krutilovou, o trojici absolventek Fakulty umění Ostravské univerzity Dominiku Goralskou, Lívii Škutovou a Lenku Škutovou, které před nedávnem vytvořily výtvarné uskupení a jejich tvorba i životy jsou propojeny díky pracovním i příbuzenským vztahům. Své práce zde představí také tvůrčí kolektiv okolo pražské umělkyně Barbory Dayef a ostravské performerky Nikoly Rácové. Ke konci roku se bude v Galerii Dukla prezentovat Jiří Skála, osobnost nezávislé umělecké scény. Jeho výstava je v kontextu výstav ostatních jakýmsi srovnáním v přístupech ke tvorbě a životu dvou odlišných generací.

Součástí projektu je rovněž doprovodný kulturní program, který zahrnuje čtyři samostatná hudební vystoupení a čtyři koncerty při vernisážích, stejně jako komunitní setkání k výstavám a edukační aktivity pro děti i dospělé.

Projekt potrvá od ledna do prosince 2024.

**Projekt se uskuteční za finanční podpory Ministerstva kultury České republiky. Výše dotace činí 300 000 Kč.**